

MIÉRCOLES, 13 DE JULIO DE 2016 - BOC NÚM. 135

AYUNTAMIENTO DE RUENTE

CVE-2016-6384 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria, número 129, de 5 de julio de 2016 de anuncio de licitación para la enajenación de madera del Monte de Utilidad Pública La Gallinera y El Coto, número 411.*

Detectado error en el anuncio relativo a la licitación para la enajenación de madera del Monte de Utilidad Pública La Gallinera y El Coto, número 411, publicada en el Boletín Oficial de Cantabria número 129, de 5 de julio, se procede a publicar la siguiente corrección de errores:

Donde dice:

"2. Objeto del contrato.

Cosa Cierta 1495 pies de pino rabiata."

"4. Presupuesto base de licitación.

— Precio base 57.120,00 euros. IVA (12%) 6.854,40 euros; importe total 63.374,40 euros."

Debe decir:

"2. Objeto del contrato.

Cosa Cierta 1495 pies de pino insigne."

"4. Presupuesto base de licitación.

— Precio base 57.120,00 euros. IVA (12%) 6.854,40 euros; importe total 63.974,40 euros."

Ruente, 5 de julio de 2016.

El alcalde,

Jaime Díaz Villegas.

2016/6384